Задание 
на курсовую работу

по теме:
«Принятие инвестиционных решений».

Фирма приняла решение о замене действующего оборудования новым с целью повышения производительности и надежности его работы, а также   улучшения качества продукции.

Стоимость нового оборудования Ко = {N(N-10)*100 +40*n } тыс.руб. 

Вложение денег в проект осуществляется следующим образом: фирма выплачивает поставщику оборудования аванс в размере (N/2)% от стоимости оборудования; на остальную сумму оформляется кредит в размере 8% годовых сроком на 5 лет. Срок жизни проекта (в годах):
                                      

                                       N – 5, если N≤ 15

                              Т =        
                                             N-10 , если N≥16
В конце срока жизни проекта оборудование реализуется по цене, равной: 

                                                    (N/10) *Кост.,        если  N≤15    
                                  Клик. =         
                                                    (2,5 – N/10)*Кост., если N≥16   
где Кост. -  остаточная стоимость оборудования.

Новое оборудование требует наличия дополнительного инвентаря на сумму, равную 10% Ко. В конце срока жизни проекта инвентарь реализуется за ту же сумму. 

Амортизация оборудования осуществляется методом уменьшающегося остатка. Норма амортизации 12%. Ставка налога на прибыль равна 20%.
Собственный капитал фирмы равен суммарной стоимости выпущенных акций в размере 80% стоимости проекта. Ставка дивиденда на акцию 15%. Процентная ставка государственных облигаций равна 5%. Рыночный бета – коэффициент фирмы равен 1,8.

Уровень эксплуатационных расходов по годам описывается выражением:

                      1) Сэ(t) = Co[1 + {(2+n)*t}/100] ,                    если    1≤n≤5

                      2) Сэ(t) = Co[1  - {(n -5)*t}/100] ,                    если    6≤n≤10
                      3) Сэ(t) = Co[1 + {(n -8)*Sin π/4*(t-1)}/10] ,   если    11≤n≤15
                      4) Сэ(t) = Co[1 + {(n-13)*Sin π/6*(t-1)}/10] ,  если    16≤n≤20

                      5) Сэ(t) = Co[1 + {(n-18)*Cos π/4*(t-1)}/10] , если    21≤n≤25

                      6) Сэ(t) = Co[1 + {(n-23)*Cos π/6*(t-1)}/10] , если    n≥26
Величина Со равна 10% стоимости проекта.
Используя исходные данные инвестиционного проекта, необходимо:

1.Сформировать финансовые потоки, обеспечивающие уровень рентабельности проекта, не менее 20%. Величину чистой прибыли принять одинаковой в течение каждого года жизни проекта.
2. Определить уровень надежности проекта.
3. Оценить возможность окупаемости проекта за время, равное половине срока жизни проекта ( если срок жизни проекта нечетное число, половину этого числа округлять в меньшую сторону; например, 7/2=3 и так далее).
Примечание: N – номер группы (11, 12 и так далее),

                        n -  порядковый номер студента в журнале. 
